List of Respondents (3) Most used Words

Kleverton Antunes P Howdy (10%) EEEEEE Fire (5%) NN for (5%)
Boogeyman Man BN foday (5%) MEEEEN us (5%) NN see (5%)
Benjie Bender BN fo (5%) NEEEEN out(5%) NN coming (5%)

I thanks (5%) BN that (5%) B privately (5%)
I falk (5%) HEEEE you (5%) HEEEE Can (3%)
Il Bender (5%) N Chaplain (5%) good (5%)
I no (5%) fdgdfg (5%)
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How do you feel about the current deployment?

Count of answers by altematives
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Great Good Don't care either way

How would you rate the living conditions?



https://valornet.cliente.lobee.com.br/content-adm/edit-user/15
https://valornet.cliente.lobee.com.br/content-adm/edit-user/17
https://valornet.cliente.lobee.com.br/content-adm/edit-user/23
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How do you feel about the mission?

I Count of answers by altemnatives
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Believe in it 100% its a good thing Makes no difference to me
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